

VYUŽIJTE NOVÉ DOTACE AŽ 50 % NA FOTOVOLTAICKÉ ELEKTRÁRNY!



Evropská
komise



Evropská
investiční banka

Ministerstvo životního prostředí



STÁTNÍ FOND
ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
ČESKÉ REPUBLIKY

Vážení spotřebitelé elektrické energie,

rádi bychom vás informovali o možnosti získat dotaci na instalaci fotovoltaické elektrárny, která může pokrýt většinu vaší spotřeby elektřiny.

Ministerstvo životního prostředí vyhlásilo [dvě nové výzvy z Modernizačního fondu](#) na **instalaci fotovoltaických systémů na střechách a pozemcích**. Ve **Výzvě č.1** s kapacitou od **10 kWp do 5 MWp** a ve **Výzvě č. 2** s kapacitou **nad 1MWp**. Obě tyto výzvy nabízejí finanční podporu pro fotovoltaické panely, invertory, bateriová úložiště, elektrolyzéry na výroby vodíku a odborný technický dohled, přičemž **maximální míra podpory** na jeden projekt činí **50 % z celkových výdajů** projektu.

O dotaci mohou žádat právnické i fyzické osoby, obce, města, příspěvkové organizace měst a obcí, které jsou, nebo budou držiteli licence pro podnikání v energetických odvětvích (výroba elektřiny).

NEVÁHEJTE A SNIŽTE SI NÁKLADY ZA ELEKTŘINU A ZVYŠTE SVOJI ENERGETICKOU NEZÁVISLOST!

Nabízíme vám nezávaznou konzultaci o možnostech instalace **fotovoltaického systému podle povahy vašeho provozu a spotřeby elektřiny**. Na modelový příkladech vám ukážeme **přínosy** a popíšeme **proces** případného projektu.

- ✓ **Zpracujeme vám projektovou dokumentaci**
- ✓ **Nainstalujeme fotovoltaický systém**
- ✓ **Vyřídíme podklady pro podání dotace**



Výzva RES+ č. 1/2024: Pro fotovoltaické elektrárny od 10 kWp do 5 MWp s vlastní spotřebou

Instalace nových fotovoltaických elektráren s výkonem od **10 kWp do 5 MWp** pro projekty realizované na katastrálním území **Prahy**. A instalace FVE o výkonu od **50 kWp do 5 MWp** pro projekty **mimo Prahu**.

Podporovány jsou samostatné projekty FVE **s jedním předávacím místem do distribuční sítě**. Podmínkou je vlastní spotřeba 70 procent vyrobené elektřiny, resp. 80 procent pro elektrárny nad 1 MWp.

Žádosti je možné podat od 1. 3. 2024 do 31. 12. 2024.

Podpořené projekty musí být realizovány nejpozději do 3 let od podpisu.

Alokace výzvy je 3 mld. Kč.



Výzva RES+ č. 2/2024: Pro fotovoltaické elektrárny s kapacitou nad 1 MWp

Instalace nových fotovoltaických elektráren s výkonem **nad 1 MWp**. Podporovány jsou samostatné i sdružené projekty FVE, které zahrnují více dílčích projektů **s více než jedním předávacím místem** do distribuční sítě.

Podmínkou je vlastní spotřeba 20 procent vyrobené elektřiny.

Žádosti je možné podat od 15. 5. 2024 do 31. 10. 2024.

Podpořené projekty musí být realizovány nejpozději do 5 let od podpisu.

Alokace výzvy je 4 mld. Kč.



Kontakt:

Solaris Expert Original s.r.o.

Termesivy 91

580 01 Havlíčkův Brod

IČO 11671564

DIČ CZ11671564

solarisexpert@seznam.cz

www.solarisexpert.cz